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EU Declaration of Conformity

According to council Regulation (EU) 2023/988, products imported by GOR FACTORY S.A. are placed on the market only if they do not jeopardize the safety
and/or health of users or third parties.

We hereby declare that the item listed above are also in conformity with Directive (EC) No 1907/2006 Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of
Chemicals (REACH).

Signed on behalf of: Gor factory S.A., Fortuna (Murcia), May 25, 2025

José R. Sogorb,
Stamina Manager

NIKOL UM1159 stamina-shop.com
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DESCRIERE

O umbrelă din RPET (poliester reciclat) cu țesătură pongee 190T și finisaj cu benzi
reflectorizante reprezintă o opțiune durabilă și sustenabilă pentru a vă proteja de ploaie.
Țesătura pongee 190T este durabilă și rezistentă la apă, asigurând o bună protecție
împotriva ploii. Benzile reflectorizante adaugă un element de siguranță, deoarece reflectă
lumina și sporesc vizibilitatea în condiții de lumină scăzută. Tijele din fibră de sticlă cu sistem
anti-vânt oferă o mai mare rezistență și flexibilitate în rafalele de vânt, împiedicând
deteriorarea ușoară a umbrelei. În plus, umbrela are un buton de deschidere automată
pentru o utilizare ușoară și o închidere cu arici pentru depozitare în siguranță. Include o husă
asortată pentru depozitarea umbrelei atunci când nu este utilizată, păstrând-o protejată și
îngrijită. Fiind fabricată din RPET, această umbrelă contribuie la reducerea deșeurilor prin
utilizarea materialelor reciclate în fabricarea sa.

Culorile și mărimile din această fișă sunt aproximative culorilor si mărimilor reale ale produselor noastre. Datorită procesului continuu de îmbunătățire
a produselor și renovare a stocului, acestea pot avea sau suferi modificări ce nu sunt menționate în acest document. Nu se acceptă plângeri în baza
culorilor sau a mărimilor indicate în această fișă. ROLY își rezervă dreptul de a modifica, fără notificare în prealabil, culorile și mărimile produselor
descrise în această fișă tehnică.   

https://stamina-shop.com/model_UM1159
https://stamina-shop.com/model_UM1159/Color_02
https://stamina-shop.com/model_UM1159/Color_55

